

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA DO SUL

INDICAÇÃO N.º <u>02 / 2025</u>

Indica ao Chefe do Poder Executivo que providencie junto ao Ministério da Educação (MEC) e a Reitoria do Instituto Federal Farroupilha (IFFAR), solicitando a nomeação do prédio onde será instalado o Instituto Federal Farroupilha Campus Caçapava do Sul com Denominação de "Luiz Fernando Torres - Vereador Boca."

O Vereador abaixo firmada, membro efetivo desta colenda casa de leis, após tramitação regimental, vem indicar a Denominação do Prédio do Instituto Federal Farroupilha campus Caçapava do Sul, de Luiz Fernando Torres - Vereador Boca após sua construção.

JUSTIFICATIVA

A implantação do Instituto Federal Farroupilha em Caçapava do Sul representa um avança extraordinário para o desenvolvimento educacional, social e Econômico do município e da região. O campus do IFFAR será um espaço de inclusão, qualificação profissional e oportunidade, beneficiando milhares de jovens e adultos.

Essa conquista, no entanto, só se tronou realidade graças à atuação do ex-vereador Luiz Fernando Torres (Vereador Boca), que se dedicou incansavelmente a articular a vinda da instituição para nosso município. Sua liderança politica e o compromisso com a educação foram determinados para garantir esse legado que transformará o futuro de tantas famílias caçapavanas.

Luiz Fernando Torres deixou um exemplo de dedicação ética e amor pela nossa comunidade, sendo amplamente reconhecido por sua trajetória de vida e trabalho em prol do bem-estar coletivo. Sua memória merece ser perpetuada, e nomear o prédio que sediará o campus do IFFAR como "Luiz Fernando Torres " é uma forma justa e significativa de homenageá-lo. Ao encaminhar essa solicitação ao Ministério da Educação (MEC) e à Reitoria do Instituto Federal Farroupilha (IFFAR), A Câmara Municipal de Vereadores de Caçapava do Sul reafirma seu conhecimento pelo legado deixado pelo Vereador Boca e seu compromisso com a valorização da educação e da memória daqueles que contribuíram para o progresso do nosso município.

Diante disso, Solicito que esta Casa da Legislativa aprove a presente Indicação e encaminhe a referida Indicação ao MEC e à Reitoria do Instituto Federal Farroupilha,

Peterson Vargas Linhares (PDT)

Câmara Municipal de Vereadores Caçapava do Sul-RS

ASSESSORIA DE PLENÁRIO

PROTOCOLO
Data: 010112

Horário: 11 h min

Rua Barão de Caçapava, 621 - CEP: 96570-000, Centro, Caçapava do Sul/RServidor (a)

Fone: (55) 3281-2044 - E-mail: assessoriajuridicacamaracp@gmail.com